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o= ;arcos(%), Pk = tr M;M(j, k =0,1,1)

a= [(12 sin(ro) pir — cos@é:) cosfmé.,) — cosgrbo) cosérol)) e

+l2 sin(zo) po1 — cosrl;) cosfré) — cosfrby) cosérem)] -T’s
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(] 1913: P. Boutroux
Recherches sur les transcendantes de M. Painlevé
et I'étude asymptotique des équations

différentielles du second ordre.
Ann. Sci. Ecole. Norm. Super. 30 (1913), 255-376;

31 (1914), 99-159.
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(] 0000 O: Boutroux’s tritronquée solution
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Tritronquée solution [0 |arg x| > 7—5r OooO0 (x> R)




Boutroux’s tritronquée solution (D 00O y = — \/—x/6):

y(0) = —0.18755 y'(0) = —0.304900 0 0 0 O
00000 y(x) =000 x4 = 0.4999. - -

0000 y= (X_lmz +--- 0 ¢4 = 2.384...
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y(0)=0
y'(0) = 0.50

NV AV y(0) = —0.18755
v(0) = 1.7992596



P1: y’ = 6y? + t 0 Boutroux [ [J

y = (e—m t)l/ZV, X = g(e—n'l t)5/4

oogg
v":6v2+1+ﬂ—z,
25x2 X
% ! + 1 [aexp(=ih) + bexp(ih)]
V6 V5t
(2)1/8 Von np (2)1/8 Vo @p
a=|= —exp—,b=—-|= — exp—.
3 sI'(—-ip) 2 3 sI(ip) 2

1 2
= —log(1+ , h=2|=)t+plog5t+C.
p=o 91+ 9%) (3) plog
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[ A+t + 2y 4yZ + t + 2y? 1.01
Alz1) = (—(4yz2 +t+2y%) -4 +t+ 2y2)) (2y'z+ )(1 0)

Y(2) ~ exp[( 7 +12) (1 Ol)l

as |z - oo, argz € (E(k - 2), Z(k + 3)).
Monodromy data

Sy = Y;l(Z)Yk_H_(Z)
The cyclic relation: $15,5:S4Ss = (P). If 1+ S5 # 0,

I — S5 -

= y &= , S=i(l+ %)
1+ 5% 1+ 5%
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e 00000 = -5

Theorem ( Kapaev 1988, 2004)
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Theorem
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dy dz
t?>— = f(t,y,2, t°— =g(t,V,Z
T (t,y, 2 T a(t, ¥, 2
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Yl = Yl(t, Y, Z), Y2 = Yz(t, Y, Z)
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We set
Se,r)={zeC|0<|g < r,|Jargz-n/2| < &},

S = {f(z) € O(S(&, 1) | f(2) ~ i anz”}
n=0
So = {f(2) € Slap = 0}

Theorem (Malmquist)

d (yi\ _ (bi(2 1 0 Y1 f1(2 y15 Y2)
sz_Z(YZ) - (bz(z)) ¥ [(0 —1) * A(Z)l (Y2) * (fZ(Za Y15 Y2))
ODooooag (yl(z),yz(z))eSSDDDDDDD,
bj, Aij(Z) € SO, 0O

fj = Z fio(2Y", fio€S
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00t = (4cs/5)54000 (c = (—24)4)

yiy _ (tY2 0 c?/12 Z+ 2
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0 z; O Boutroux [0 0O0OOOMalmquist OO O0O.

O Boutroux O O O O Painlevé O O O O Poincaré rank 1 O
MaimquistOO OO OOOOOODOO00O0O0O0OO0O0O0oooOOoaa

O Tritronque € 00000 MalmquistD OO0 OO0
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Theorem (O O)

d(yl\ _[{1 O a, 0)|(y
sz_z(yi) ) l(o —1) * Z( 0 a)l (yl) + 12y )

fzyny) = D @Yy fu@es.

j+k=2
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y=w+ Z ajk(z)wiwg, ax(2) € So

1,k20

ZW, [ 1+ aawy + Ba(waw; + 0u(Z, W)(W1W2)2] Wy

2w, = [—1 + axW2 + B2(2WiWe + G2(2Z W)(W1W2)2] W)
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4 (W 1 0 O a;
Z—|lw| = ||0 -1 O]+2z|]0 o
dz{, 0 0 0 0 0 al+a/2—
Bl(x) 0 0 O1 0
+zw5| 0 Ba(X) 0 + ZW;| 0 gz 0
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dy;
— = [1+ai1z+ B1zYs]Y;
dz
dy,
—_— = [—1 + a22+ﬁ22Y3]Y2
dz
dYs
_dZ = [(0'1 + ar — 1)2 + (ﬁl +ﬂ2)ZY3]Y3

O0000ei+a,—1=0,81+B,=00000

Y = CeIHunee, - (j=1,2)
W = Cs(= G C)
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Pl y~ x+/-t/6,
P2 y~-a/t+(2a®-2a)/t*+---,

Yy~ +V=-t/24 @/(2X) + (6a% + 1) Y-2/t5 4 -+,
P4 y~=2t/3+ajt+---,
y~=2t—aft+---,

y~ £yB/Q2t) + -+,

v Vv
PLy=tV2y,x =2t v/ =6V +1+———,
v a
P2ry=t"2y,x = 4t32, V' =2V 4+V——+ — + —
X 9x2  3X
P4:y = tv,X = t?,
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P2: @ =00 000 Ablowits-Seqgur O :y ~ rAi(t) |r] £ 1

Ai(t) (t > +00) ,
y ~ ( Hasitng-McLeod 0 )

V=172 (t » —o0)
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